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Veľkonočný zajačik (jarná výzdoba - 1.časť) 

( práca s odpadovým materiálom – tvorba z papiera) 

 

Potrebujeme: 

 farebný papier 

 výkres - formát A4 

 nožnice 

 lepidlo 

 kotúč z toaletného papiera 

 vystrihnutá šablóna zajace a jeho uší z výkresu 

 krepový papier 

 ceruza 

 čierna fixa 

 mištička na lepidlo 

 kancelárske sponky 

 



Postup práce: 

 

Vezmeme si výkres, ktorý prekryjeme farebným papierom rôznej farby. To akú farbu papiera 

si zvolíte je na vás. Môžete si vybrať takú, ktorá sa vám najviac páči. Ja som si vybrala 

červenú.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Farebný papier spolu s výkresom spojíme   kancelárskou sponkou tak, aby sa nám papier 

s výkresom pri strihaní nerozchádzali, ale držali pokope. Takto sa nám bude lepšie strihať.

Vezmeme si pripravenú šablónu zajačika a priložíme ju na farebný papier s výkresom. Potom 

si šablónu ceruzou obkreslíme. 

 



Keď to už máme obkreslené, šablónu si odložíme a môžeme začať s vystrihovaním nášho 

zajačika, ktorého sme si pripravili.

A takto vyzerá už vystrihnutý zajačik. Jeden je z výkresu a jeden je z farebného papiera. 

Nesmieme zabudnúť, že je dôležité, aby sa nám pri vystrihovaní nepohli, aby boli rovnaké.

 



 

Teraz, keď už máme zajačika vystrihnutého budeme pokračovať vo vystrihovaní zajačích 

ušiek. Opäť si vezmeme pripravenú šablónu – uško zajačika a obkreslíme ho dvakrát na 

farebný papier. Ten by mal byť už inej farby, aby nám vynikli na prvom farebnom papieri, 

z ktorého je telo zajačiky. Ja som si zvolila oranžový farebný papier. 

 

 

 

 

 

 

 



Keď ich máme obkreslené, tak ich vystrihneme. Môžeme si kúsok farebného papiera preložiť 

na polovicu, aby sme uško nemuseli obkresľovať a vystrihovať dvakrát.

Teraz nanesieme na bielu vystrihnutú časť výkresu – zajačika lepidlo a rozotrieme ho na celú 

plochu. Môžeme použiť buď pastu, alebo tekuté lepidlo.

 



Keď je to už natreté, zoberieme si červenú časť – červeného zajačika a opatrne ho priložíme 

na bieleho zajačika tak, aby nám neprečnieval cez bielu časť, a aby boli ušká na uškách, telo 

na tele. Neponáhľame sa pritom.

 

 



Teraz môžeme na zajačika nalepiť jeho ušká, ktoré sme si už pripravili a vystrihli. Pri lepení 

musíme dať pozor na to, ktoré uško je ľavé, a ktoré je pravé, aby sme ich nenalepili obe 

rovnako.

 

 



Uška už máme nalepené. Zoberieme si kotúč z toaletného papiera. Nezabudnime ho očistiť od 

toaletného papiera a lepu ešte predtým než ho použijeme.

Z kotúča si odstrihneme časť, aby nebol pre nášho zajačika príliš vysoký, a aby mu bolo 

vidieť tvár. Odstrihneme z neho približne 2 až 3 cm.

 



Vezmeme si ďalší farebný papier, z ktorého po celej dĺžke odstrihneme približne 10 cm, aby 

nebol pre kotúč príliš široký.

 

Teraz si pomocou kotúča odmeriame farebný papier, ktorým obalíme tento náš kotúč tak, aby 

sa farebný papier na kotúči prekrýval.

 



 


